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Melléklet „Székesfej érvár“ 1^ . félévi folyam 44-ik számához

maumtm

szerint, hanem szorosan az anyakönyvi adatok alapján 
állítsák ki; azokba a családnak akár élő akár elhalt, 
édes- mint mostoha tagjait és különösen az összes 
fitestvéreket (ha mindjárt ezek már külön családot 
képeznének, vagy a szülői háztél távol tartózkodnának 
is) a születési év- és napnak pontos bejegyzésével, 
ielelősség súlya alatt beigtatni el ne mulaszszák.

Ha a hadköteles mint egyetlen vő szándékozik 
f'elszólamlási jogával élni s nejének családi értesítőjét 
ily czólból szükségli: abba az Osszeesketés napja is 
pontosan bejegyzendő.

Elvárom a tisztelt lelkész uraktól, hogy a hivat­
kozott törvény pontos szem előtt tartásával a küszöbön 
álló ujjonczállitási előmunkálatok akadálytalan keresztül 
vitelét részükről készséggel elösegélui sziveskedendnek.

Kelt Sz.-Fejérvárott, 1872. évi október hó 24 én.
Báró Miske Imre s. k , Fejérvármegye alispánja.

Fejérmegyének 1872. évi October hó 26-án tartott 
rendkívüli bizottsági közgyűlésén a megyei községeknek 
jövő állása a törvény értelmében megállapitatván, elvül 
kimondatott, hogy nagy községek, — ha azokhoz kis 
községek csatlakozni akarnak ebbéli jellegüket el nem 
vesztik, s ez esetben a jegyző választása nem szüksé­
geltetik. — Kis községeknek egytitti csoportosulásánál 
pedig a körjegyzőség lép életbe, és a jegyző választás 
elrendelendő.

A jegyzői szigorlat tárgyában a szabályrendeletet 
a nm. magy. kir. belügyministerium leküldvén, ezen 
szabályrendelet 2-dik §-ának megfelelőkig az állandó 
vizsgáló szakbizottság következőleg a'akittatott meg:

Elnök: Báró Miske Imre alispán, bizottsági tagok 
Boné Géza főjegyző, helyettes elnök, id. Hollósy K., 
a törvényhatósági bizottság tagja Horváth Imre tiszti- 
ügyész, Fekete János tbeli főjegyző, Rozgonyi György 
szolgabiró, Udvardy Sándor árvaszéki számvevő, Babay 
Károly Pátka község jegyzője és egy pénzügyi kir. tiszt­
viselő, kinek kijelölése iránt a budai kir. pénzügyi 
'Sgzgab’,ság egyúttal megkerestetik.

Főispán ur ö Excellentiája törvényadta jogánál 
fogva kinevezi tiszteletbeli alszámvevönek Tóth Sándor 
urat a ki tiszti esküjét a gyűlés szine előtt letette.

Gróf Cziráky János ö nmltsága indítványozza, — 
hogy alispán ur ő mltságának a marhavész elnyomatása 
körül kifejtett rendkívüli tevékenységéért, — melylyel 
megyénkről e súlyos anyagi csapást elhárítani igye 
kezett jegyzőkönyvileg köszönet szavaztassák.

Az indítvány egyhangúlag elfogadtatván ö mél­
tóságának fáradhatlan buzgalmáért, a közönség elis 
mérését és köszönetét nyilvánítja.

Több vaáli völgybeli községek és lakosok részéről 
a baracska-felcsuthi útvonalnak közmunkaerövcl kő- 
alapra leendő kiépítése tárgyában benyújtott kérvénye 
az állandó választmány által előadott fontos indokok 
alapján nem teljesittethetett. L. S.

a r o s í.
October 28—29—30-án tartott városi közgyűlés.

Elnök: Zuber József városi főispán. Jegyző: Ju- 
raszek Ferencz.

Elnöklő főispán ur üdvözölvén a szép számmal 
megjelent bizottsági tagokat, azoknak figyelmük és 
bölcs megfontolásukat, a napirendre kitűzött tárgyak 
sokasága és lényegességéhöz bizalommal fölhívta.

A múlt rendkívüli közgyűlés jegyzőkönyve, hi­
telesítés végett felolvastatván, változatlanul elfogadtatott.

A jövő bizottsági rendes gyűlés tartásának határ­
napja nov. 25-éré tűzetett ki.

Olvastatott a ministeri leirat a föszámvevö fize­
tésének felemelése tárgyában, mely szerint 1000 forint 
jóváhagyatik, azonban fölhatalmazza a biz. gyűlést 
200 forint személyhöz kötött pótlék adására. A meg­
szaporodott számvevői teendők, valamint a költségvetési 
előirányzat minél előbbi beterjesztése követeli, hogy 
a töszámvevöi állomás betöltessék, a miért is választási 
napul nov. 7-ike tűzetett ki.

Ambrózy Ferencz, több bizottsági tag társának 
megbízása folytán több interpellatiot nyújt be. Először 
is kérdést intéz a polgármester és kapitányhoz a végett, 
hogy váljon mi igaz abban? hogy egy városi képviselő 
a „Fejérmegyei Közlönyben“ répalopással vádoltatik. 
Havranek városi kapitány tudatja, hogy midőn a ne­
vezett lapban a közlemény megjelent a szerkesztőt 
meghivatta, kérdezvén,—hogy kire ezélzott, mire az 
illető L. J. képviselőt nevezte meg, ö tehát azonnal 
a vizsgálatot elrendelte, miből kiderült, hogy a nevezett 
közlemény ráfogás és alaptalan rágalom. Dr. Ligeti, 
szinte több rendbeli rágalmazó közlemények miatt, — 
melyek a „Fejérmegyei Közlönyben“ megjelentek, intéz 
interpellatiot, hogy van-e arról főispán ur ö mltságának 
tudomása. S miután az említett közlemények egytöl- 
egyig roszakaratu ferdítések, s igy a városi képviselő­
testület kötelessége a rágalmakat, erkölcsi érzetének 
súlyával visszautasítani, s a nevezett közleményeket 
hirlapilag is valótlanoknak nyilvánítani. A képviselők 
között általános megütközést szült a roszakaratból szár­
mazott ferdítések és nemtelen rágalmak, melyeket a 
hosszabban kifejlett vitában a szólók megvetéssel uta 
sitottak vissza, s nem a személy iránti megtorlás,

hanem a szabadsajtó és közönség iránti tiszteletből, 
a nevezett közleményeket a képviselő testület hirlapilag 
alaptalan ráfogásnak nyilvánitandja. A vitát bővebben 
csak azért nem hozzuk, nehogy ellenfelünk azt higyje, 
hogy tán örömünkre szolgálna a nyilvános helyen el­
mondottakat, még nyilvánosabbá tenni.

Ambrózy Ferencz a külvárosi házakj előtti helyek 
uiegmurvázásának érdekében hozott korábbi közgyűlési 
határozat végrehajtása iránt tett kérdést, melyre Hav­
ranek városi kapitány ur feleié, hogy a kellő intéz- 

j kedéseket a foganatosításra megtette, azonban a további 
; intézkedést azért sem tehette meg, mivel a szépitészeti 

szakosztály csak 10 nappal előtt alakult meg véglegesen. 
Úgy tovább Ambrózy b t. kérdést intéz a tervezett 
városi kertész fölfogadásának mibenléte felöl. Túrják 
v. tanácsos feleié, hogy mindaddig, mig a hosszutemetö 
rendezve nem leend, a kertészeti állomás nem rend­
szeresíthető, azonban a jövő évi költség előirányzatba 
fölvétetni fog. A kőbánya kezelése iránt tett kérdésre 
Túrják v. t. azon felvilágosítást adta, hogy szerencsés 
volt a bánya művelésére hontinegyei kőfejtőket meg 
nyerni, kiknek megérkezését holnapra várja, s ha 
csakugyan sikerül velük a végleges szerződést meg­
kötni, bizton hiszi, hogy általuk hetenként körülbelül 
1000 darab koczkakövet nyerend a város. Kérdés in­
tézteiéit továbbá az iránt, hogy az uj házak épitése 
bejelentetik-e rendesen az építészeti szakosztálynak, 
mivel tapasztaltatott, hogy több helyütt náddali ház- 
födések eszközöltettek. A statútumok beterjesztése és 
összeállítására kiküldött bizottság, mindezideig azért 
nem teljesíthette feladatát, mivel tagjai az értekezletre 
részint elfoglaltságuk, részint távollétük miatt nem 
jelenhettek meg; azonban rövid idő múlva beterjesz­
teni a bizottsági gyűlés elé a statútumokat Rendőri 
tekintetben a kellő felügyelet szigorúan raegtartatlk 
s a náddali építés nem engedtetik meg, az említett 
két helyen csak Ideiglenesen engedtetett meg s csak 
azért, hogy a már beállott téli hónapokon át az épü­
letek fedve legyenek. Az interpelláló az adott felele­
tekben megnyugodott.

Napirend. Pauler Tivadar f. évi sept. 5-én kelt 
elnöki leiratával köszönetét nyilvánítja a közönségnek 
azon buzgó támogatásáért, melylyel öt mint vallás és 
közoktatási ministert, állásában részesité. Tudomásul 
vétetett.

Trefort Ágoston tudatja a közönséggel, miszerint 
ő cs. kir. ap. felségének f. évi sept. hó 4-ón kelt leg­
felsőbb kéziratával vallás és közokt. ministerré leg­
kegyelmesebben kineveztetett. Tudomásul vétetett.

Pauler Tivadar értesíti a közönséget, hogy ö cs. 
kir. és ap. felségének f. évi sept. 4-én kelt legfelsőbb 
kéziratával igazságügymiuisterré legkegyelmesebben 
kineveztetett.

A m. kir. honvédelmi minis(;eriumnak 35,195. 
számú leirata, a hadsereg állandó béke elhelyezésének 
biztosítása, illetőleg- a szükségelt térhelyek felvétele 
tárgyában. Ez ügyben már egy küldöttség működvén, 
a beterjesztett s már napirendben felvett tárgyalásokért 
kapcsolatosan tárgyaltatott. Ugyanis:

Györváros közönségének f. évi aug. 5 én kelt 
átirata, az állandó kaszárnyák közteherviselés utján, 
az adóalapból leendő építtetése ügyével — kapcsolatosan 
tárgyaltatott Novák Kálmán polgármester hiv. jelentése 
a m. évi 2993. sz. megbízásra, a katonaság állandó 
elszállásolása és az elszállásolási fekhelyek tárgyában.
A jelentést tüzetesebben tán lapunk jövő számában 
ismertethetjük, de a melyben a lényeg az, hogy a 
város 10000 írttal Ígérkezik járulni az építendő kaszár­
nyának szükséges földek megvásárlásához, valamint 
átengedné a kincstár részére, a belvárosi katonai lak­
tanyát, a Botlik-féle majort, és száz hold gyepföldet 
a sóstón túl. A jelentés elfogadtatott, mert kiszámit- 
hatlan nyeremény és előny leend városunkra, ha a 
kincstár által tervezett nagyszerű kaszárnya, melynek 
épitése 422000 írtba kerül, városunkban épülend. Györ­
város átirata pártoltatott s hasonszellemben a minis- 
teriumhoz felirat fog terjesztetni.

Nagy-Szeben kir. város közönségének f. évi aug. 
30 án kelt átirata, a más országokból kiűzött jezsui­
táknak hazánkat fenyegető bevándorlásának meggátlása 
tárgyában, a bizottsági gyűlés által szinte elfogadtatott.

Jelentése a városi tanácsnak Matuska János sz.- 
fejérvári kanonok urnák az elemi iskolák igazgatóságáról 
történt leköszönése folytán tett ideiglenes intézkedé- | 
seiröl. — A leköszönt igazgatónak a tanügy körül tett 
szives fáradozásaiért jegyzőkönyvileg köszönet szavaz 
tatott. A megürült igazgatói állomás hosszú, de hig­
gadtsággal párosult discussiót idézett elő, — melyben 
részt vettek : Say Rudolf, Ligeti József, Szöllősy Pál, 
Novák Kálmán, Gebhard Ignácz, Ambrózy Ferencz 
és Kaiser Sándor. A szétágazó vélemények a bizottsági 
gyűlést azon határozatra bírták, hogy kiadta az iskola­
széknek véleményes jelentés végett, mely tartozik a 
nov. 7-kén tartandó rendkívüli közgyűlésre indokolt 
véleményét beterjeszteni.

Jelentése a jegyzői hivatalnak, a szabályrendeletek 
55. § értelmében elrendelt számonkérés (scontro) tár­
gyában. Mindannyira megnyugtató válasz érkezett,— 
de fölemlítjük, hogy a könyvvezetésről tett jelentésekor 
Novák Kálmán polgármester általános figyelemben ré­
szesült beszédben ismorteté városunk pénztári könyv-

I vezetéseinek állapotát, melynek könyitésére előterjesztő 
és inditványozá, hogy, miután a jelenben 25 napló 
s 15 főkönyv vezettetik s igy a mindennapi lezárás 
és áttekintés majdnem legyözhetlen nehézséggel jár, 
tehát hagyassék meg a pénztárnoknak, — mikép egy 

I 26-ik napló is vezettessék, mely mindennap lezárassák 
s arról a polgármesternek naponta jelentés adassák, 

I a lezárás teljesítésére a föszámvevö utasítandó. Ezzel 
kapcsolatban fölemlítve lett a pénztári fizetések körül 
— az által előfordulni szokott mulasztások és kelle­

metlenségek , hogy az utalványozásoknak eddigelé a 
pénztár állapota és a sorrend nem vétetett tekintetbe'; 
a miért is a jelen bizottsági gyűlés utasította a tanácsot, 
hogy az említett nehézségeket tartsa szem előtt, va­
lamint a pénztárnok a kiutalványozás sorrendjét szi­
gorúan megtartsa, s arról napló vezettessék, — hogy 
kellőkép ellenörzeni lehessen. — Ha 30 nap alatt az 
illető fél, kinek részére a pénz utalványozva volt, el 
nem viszi, úgy a sorrend szerént következő fizettetik 
ki. Hogy pedig a városi pénztárban rendesen befoly­
janak a szükséges jövedelmek a föszámvevö a haszon­
bérlők rendes befizetésére ügyeljen föl s azokat a 
netán! mulasztások esetében azonnal sürgesse.

Véleménye a városi tanácsnak a f. évi 3182. sz. 
közgyűlési határozattal áttett, a fogyasztási adóbizott­
mánynak a pálinka-adó emelésére vonatkozó tervezete 
tárgyában szinte hosszabb vitát idézett elő, mig az 
üzlet megadóztatása kimondatott, azonban annak foko­
zatos fizetség! meghatározása egy szükebb körű bizott­
mánynak adatott ki.

A városi tanácsnak véleménye Herendi Vilmos 
szállasmesternek jelentésére — a katonatiszti bútorok 
körül tapasztalt hiányok pótlására, a bizottsági gyűlés 
által elfogadtatván, a szállásmester utasittatott a szűk 
séges bútorok beszerzésére s a használhatlanná vált 
régiek elárverezésére, úgy történendő eljárásának be­
terjesztésére.

Véleménye a városi tanácsnak, a városi összes 
rendőri és hivatalszolga-személyzetnek fizetésfelemelés 
iránt benyújtott folyamodásuk tárgyában. Kiadatott a 
költségvetési bizottságnak.

Jelentése a városi tanácsnak, melylyel a számfölül 
vizsgáló bizottság 2-ik csoportozata elnökének hivatalos 
eljárásáról tanúskodó és általa beterjesztett összes ira­
tokat beterjeszti. Tudomásul vétetvén, a fölmentvóny 
a bizottsági gyűlés által kiadatni határoztatott.

Tigram.
(Vége következik.)

A fejérmegyei takarékpénztár,
alakuló közgyűlését f. é.oct. hó 27-én d. e. 10 órakor 

tartotta meg.
Móltóságos gróf Zichy Nándor ur mint az alapitó 

kereskedelmi bank elnöke a gyűlést megnyitván, miután 
constatálta, hogy 538 db. részvény letéteményeztetett, 
a gyűlést határozatképesnek nyilvánitá és ennek elnökévé 
id. Szögyény László ur ö nmltságát ajánlá, ki is 
általános éljenzés közt ez elnöki széket elfoglalá.

Miután még a minister! leiratban kivánt, valamit 
a gyűlésben indítványozott módosítások elfogadtattak, 
az alapszabályok fölolvasottaknak tekintetvén, azok 
véglegesen megállapittattak. Ezen módosítások közül 
kiemeljük, hogy a napi bizottságra kötelezett 27 hely­
beli választmányi tagokon kívül 12, ezen kötelezettség 
nélküli megyebeli választmányi tag is választatik.

A napirend 2-ik tárgyára áttérvén a társulat meg­
alakulása került szőnyegre. A szavazatszedö bizottság 
mltságos báró Miske Imre ur elnöklete alatt Diebálla 
György, Hahn Antal, Markusovszky József, Mészöly 
Farkas, Wertheim Ármin, Roszberger Károly és Hübner 
Róbert urakból alakult meg.

Ezen bizottság munkálatát befejezvén, annak el­
nöke a következő eredményt hirdeté ki: beadatott 
összesen 375 szavazat. Megválasztattak: elnöknek id. 
Szögyény László ur ö nmltsága, igazgatóknak mltságos 
gróf Zichy Nándor és Wertheim S. L. urak. Választ­
mányi tagoknak: mltságos báró Miske Imre ur, Éder 
József, Kaiser Sándor, Diebálla György, Mészöly 
farkas, Mányai József, Hahn Antal, Lambergor Károly, 
Herczeg Ignácz, Emhecht Ferencz, Sommer Mór, 
Farkas Imre, Fekete János, Wertheim Armin, Boross 
Mihály, Schlesinger Lipót, Maller Pál, Deutsch Armin, 
Reitlinger Adolf, Szekerek Vincze, Vértesi József, 
Fittler Béla, Gergey Károly, Flatt Ágoston, Kari 
György, König Jakab és Zalay Alajos urak. A megyéből 
Brandstetter Gábor, Kégl György, Kustor István, Boda 
Imre, Rozgonyi Gyözgy, Fiáth Imre, Markusovszky 
József, Krieger Pál, Stein Zsigmond, Zuber József 
és gróf Esterházy László urak Póttagoknak Orbán 
György, dr. Szendeffy József, dr. Ligeti József, Lustig 
Manó, dr. hanta Adolf és ifj. Schlámmádinger József 
urak. Számvizsgálóknak megválasztottak felkiáltás utjáu 
Klein József, Weiner Sámuel és Klökner Péter urak.

Id. Szögyény László ur ö nmltsága az elnöki 
széket ismét elfoglalván, miután a legszivélyesb sza­
vakban megköszönő, a benne helyezett bizalmat, a 
gyűlést föloszlatta.
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Azon valóban nemes irányú mozgalmak , melyek 
egy idő óta megyénk s városunk területén folytonosan 
nagyobb tért foglaltak el; végre megvalósulva, egy 
történeti s régészeti egylet — s vele Összeköttetésben 
levő régiségtár felállításában érik el győzelmük dia­
dalát. Á megye közönsége megértve a kor Ilivé szó­
zatát, — felfogta a tudomány terjesztése s fejlesztése 
érdekében említett egylet felállításának szükségét, — 
közgyiilésileg pártolta s elfogadta a történelmi s ré­
gészeti egylet megalakítását. — Az eszme kivitele, s 
megvalósítása érdekében az aláírási ivek már kibo- 
bocsátattak, most már egyedül megyénk s városunk 
tudomány-kedvelő közönségére van bízva az egésznek 
megvalósítása, létele. Hisszük s reméljük, bogy azon 
megye s város közönsége, moly megye és város egykor 
a magyar nemzet történetének színpadán az 1-sö szerepet 
játszá, mely megye tömve történeti nemzetessógü bolyok 
és családok emlékével, mely város büszkén hirdetheti, 
hogy egykor, három tenger határolta büszke magyar 
bon fővárosa, később királyai koronázási helye majd 
sirlaka volt, hol a legnagyobbak porai nytigosznak; 
azon megye és város közönsége nem fogja megvetni, 
magától eltaszitani egy oly cgylot pártolását, — moly 
nagynevű múltját felderitni czólozza. — Múltak kétes, 
homályos napjait felderíteni, — a történet itélö széke 
előtt az igazságot kimutatni - czéija a történelemnek ; 
a múltak napjait előállítani, a mint azok valóban voltak, 
a szemlélőt a régiek családi s nyilvános életébe vezetni, 
tűzhelyüket, lakhelyüket bemutatni, a középkor lo- 
vasj^b korszerű építészeti váróton elütüntetni, a kor 
szakok népeinek ruházatát, fegyverzetét s a mindennapi 
szükség tárgyait, úgy művészetét bemutatni — czéija 
a régészetnek. Ii. kettős czélt elérni, a megye régi 
lakóit a külömbözo korszakokon át történelmi s ré­
gészeti szempontból vizsgálni; — történet fáklyájáról 
megvilágítani múltjukat, régészeti szempontból bemutatni 
a múlt napjait, úgy, a hogy azok valóban voltak,—• 
egyszerű művészetében az ó, zordon de ragyogó ru­
hájában a középkort, lesz feladata egyletünknek. E 
czól az, mit kitűzött egyletünk, - e ezél elérésében 
reméljük, hogy megyénk és városunk őseire büszke 
közönsége, mind anyagilag mind szellemileg segíteni 
fogja s nem hagyja felülmúlni magát, más megyék 
hasonló irányú törekvései által. Fejérmegye és város 
mindig az elsők közt szerepelt, midőn a haza szellemi 
s anyagi jólétének előmozdítása érdekében tenni kellett; 
nem fogja most sem elhagyni magát, nem fog most 
sem méltatlan lenni ősei egykori hírére.

V 0 g y e s 0 k.

A közoktatásügyi m. kir. minister a czisztorczi 
lend által előszállás! urodalmának ménesmajori pusz­
táján saját költségén épített s kellőleg felszerelt nép­
iskolának felállításáért a nevezett rendnek, a hazai 
tanügy nevében — köszönetét nyilvánította.

A knfli. néptanítók szókesfejérvári egylete f. é. 
november 7 én délelőtt 9 órakor havi közgyűlést tart, 
melyre a t. tagok tisztelettel meghivatnak.— Székes­
fehérvárott 1872. nov. Íjén. —As elnökség.

A székesfehérvári kölcsönös segélyzö egylet
t._ tagjai tisztelettel értesítőinek, miszerint az egylet 
hivatalos helyiségei f. évi november hó 2-ikától kezdve 
az egylet újon épült saját házában (folytatott sas-uteza) 
találhatók. -- Székosfejérvárott, 1872. octobor 31-én. 
Az igazgatóság.

Történelmi s régészeti egyletünkre az aláírási 
ivek már szétküldettek; figyelmeztetjük azokat, kik 
tagul magukat beíratni akarják a következőkre. 'Vágok 
kétfélék: alapítók 50 írt. egyszer mindenkorra való le- 
fizetésével s rendes tagok, évenkint 2 frt. tagdíjjal.
1 agai jak csak az egylet megalakulásakor fizetendők 
o. Aláírhatni helyben, Fekete János m. t. főjegyző s 

levéltárnok urnái, Barkáts Gusztáv föcsendbiztos s 
Jlattyufiy Dezső t. aljegyző uraknál a megyeházában; 
vidéken minden szolgabirói hivatalnál s e mellett több 
egyos ívtartónál. Figyelmeztetjük olvasóinkat a fentebbi 
felhívásra.

Színházi müsoroznf. Kedden nov. 5 én Fös- 
vény,u 6-án „Nesley torony,- 7-én „Jó hazafiak,“”9 én 
„özep Galathea,“ operette s „Női könyek“ vígjáték 
10-ón „hauszt,“ operette. — É műsor oly kielégítő' 
hogy közönségünk legmelegebb pártfogását reméljük’ 
— filmszemlénk térhiány miatt kimaradt. - Azonban 
lehetetlen tel nem említenünk, hogy a mindszentek 
napján adatott „Molnár és gyermeke“ oly kereken és 
osszevágólag s művészileg volt a szereplők által játszva 
hogy mindannyian elismerést s a közönség kitüntetését 
vívták ki. Ha ily remekül fognak színészeink játszani 
a tömeges pártolás nem maradnnd el.

Tudósítás a kath. néptanítók szókesfejérvári eey- 
ete rendes tagjaihoz. Folyó óvi October 10-én tartott 

közgyűlés megbízásából van szerencsém a t. rendes 
tagoknak tudomására juttatni, hogy az egylet folya- 
modására a deli vaspálya elnökségétől megjött az en­
gedély, hogy egyletünk mindazon rendes tagjai, tanítók 
kik a tudomány érdekében a déli vaspályát igénybe 
venni kívánják elöleges bejelentés után fele díjért

utazhatnak. — .Szekesfejórvárott 187^. november 1-jén. 
Rajniss ólát gás, egyleti jegyző.

A halottak napját, városunk közönsége vallásos 
kegyelettel ülte meg, különösen az úgynevezett „hosszú- 
temető“ volt leglátogatottabb, valamint az ott levő sírok 
leginkább feldíszítve és kivilágítva. Az ujonan épült 
kápolna kupolyája ünnepélyesen ki volt világítva s a 
mozaik üvegeken keresztül tört világosság különféle 
szint ragyogott szét. A közönség hullámzása az esteli 
órákban feltűnően megnőtt, s a sírok közti járkálnál 
tökéletesen megakasztó; itt önkénytelen azon óhajt 
hangoztatjuk, hogy nagyon szükséges a „liosszutemetö“ 
mielőbbi rendezése, mert bizony nyaktörö veszélylyel 
van összekötve a sírok látogatása. Béke az elhunytak 
porain !

I így clineztotés szőlősgazdáinkhoz. Erisen érkezett 
gyökeres szölővesszök, nagy mennyiségben kaphatók 
Kosznagl Antal fű szer kereskedésé bon. Ezre 16 frt.

A liossziitcmctöi kápolnára adakozás. Kreutzer 
Nándor ur es neje, az uj kápolna oltárára egypár két­
ágú csinos és nehéz ezüst gyertyatartót (Girandole), 
ajándékozni szíveskedett, llálaköszönet o nemes áldo­
zatért az illetőknek.

Mindenszentek napján a főtemplomban a nagy- 
misét Pauer János püspök ö méltósága tartotta, 
mely alkalomkor a choruson oíTertornirn alatt Diabelli 
oflertorimua oly kitűnő síkúról adatott, hogy a bocsi 
vártemplomban sem adhatják szebben. Weber Hermina 
urhölgy kitűnő szép hangjával meghatóan énekelt,— 
szintúgy Bernreiter L. hegedű-művész a magánrészt 
gyönyörűen kezelte. Minden igazsziviit áhítatra indít­
hatott.

régészeti társulat megalakulása érdekében az 
aláírási ívek megyeszerte szétküldve vannak, s mint 
értesültünk az aláírások oly szép eredinónynyel foly­
nak, mikép a megalakulás nov. ho első felében bizton 
várható. Reméljük Fejérmegye, mely a nevelés terén 
az elsők közó küzdötte magát, a régészet terén sem 
fog hátul maradni.

Halálozás. A napokban temették el N.-Lángon 
az alig 19 éves, szép reményekre jogosított ifjút, 
Heiter Gyulát, kit a közrészvót kísért sírjába. Áldás 
és béke porain 1

Lehetetlen, hogy örömmel fel no emlősük a ke­
reskedő ifjak körében megindult tanfolyamokat, me­
lyekben ismert szakférfiúk működnek, kiket élvezettel 
s figyelemmel hallgat esténkint 40 fiatal ember, csak 
azt sajnáljuk, hogy mig izraelita pályatársaink 30 an 
vesznek részt, addig a városban nagyszámú más val- 
lásu segédek közül alig 8—10-en vannak a hallgatók 
között. Úgy látszik a többieknek nincs szüksége to­
vábbi képzettségre? vagyis inkább szégyennek tartják 
korukban a tanulást, mi nagyon is szomorú világot 
vöt némelyekre. A tanulás nem szégyen, de a nem 
akarás bűn.

A kereskedő ifjúság önképzö körében, a kér- 
doszekrónyben talált kérdések november 3-án, azaz 
vasárnap délutáni 1 y3 órakor fognak megvitattatok — 
Jelentkeztek a vitatásra: Dwelly Róbert, ifj. Berndorfcv 
Miksa, Hortoványi József s Strauss Salamon. — Az 
önképzö kör t. tagjait nemkülönben az érdeklő közön­
ségét a választmány nevében tisztelettel meghívja._
Kopp János, titkár.

A marhavész ügyben megyénk hatóságának I 
erélyes óvó intézkedése, azon örvendetes eredményre > 
vezotett, hogy megyénk területén a járvány végkép I 
megszűnt, a miért is a földmivelós , ipar- és keresked. 1 
minis tóriumtól, mint múlt számunk megyei rovatában j 
is olvasható-megyei hatóságunk dicsérő elismervényt ! 
kapott. Ezzel kapcsolatban megemlíthetjük hogy ! 
lolnamegyóben a marhavész veszélyes terjedést nyert, 

a miért is hatóságunk a határos részeken az óvó j 
intézkedéseket és a vesztegzárt szigorúan elrendelte, j
1 1 Hsyplnieztetjük olvasóinkat lapunk vezérczik- 

ére, melyet jeles borászunk és lapunk munkatársa i 
i etheo Imre ur küldött Francziaország Chalon városából, 
hol a nagyszerűségéről világhírűvé vált pezsgő-gyár

v°n,reményÜnk van> h°gy jeles munkatársunk 
kulloldi borászati tapasztalatairól, még több czlkket 
is közölhetünk.

lom térén tett erodiuenydus működését, s szivük mé­
lyéből kívántak szerencsét e szép késziiltségii ifjúnak, 
ki bosszú éveken at a lakosság teljes megelégedésére 
működött, s embertársai tiszteletét's becsületét nagy­
ban kiérdemelte.

A „Fejérmegyei Közlöny“ o héten már nem 
jelent meg, s mint hírlik bevégezte pályafutását.

Régészét. Felállítandó régiségtárunk javára ado­
mányoztak : Dr. Say József a Hibáiké család nemesi 
ezímerét a hozzátartozó iratokkal, Horváth István 7
db. Kun László-féle pénzt és 3 db. — fejérvári lelet_
ezüstérmet.

Táiiezmestertink, Marossy Lajos ur napokban 
városunkba mogórkezend, s táneztanitását nov. 11-én 
megkezdem!! saját lakásán a Szabadi-féle házban. Fi­
gyelmeztetjük a már eléggé ismert tánezmester ur 
megkezdendő működésére közönségünket.

Városunk kőbányáinak művelésére megérkeztek 
Hont megyéből a kőfejtők, kikkel a szerződést már 
meg is kötöttek: ezáltal azon örvendetes hit kecsegtet 
bennünket, hogy hetenként ezer darab koczkakövet 
nyerünk s így utczáink siralmas, s bizony néhol majd 
kétségbeejtő állapotától lassan-lassan majd csak meg­
szabadulunk.

Verekedés. Két ember a napokban oly elkese­
redetten összeverekedett, hogy az egyik a másiknak 
gégéjét csizma sarkával széttiporta. A széttiport gégéjü 
Barna horencz, még mai napig is él, azonban beszélni 
nem kepes. A tettes befogatott s illő büntetését meg- 
nyerendi.

A ömlői ehulera-eset foglalkoztat majd mindenkit. 
Vannak emberek, kik nem utalják a megijedt népet 
még jobban ijesztgetni, minden hirt szörnyen eltorzítva.
11ogy a ragály makacsai! lépett föl és már számos 
emberéletet oltott ki néhány órai szenvedés után, az 
tény, de terjedése nem oly gyors, mint azt a bir állítja, 
mert ez ideig Budán 6 ember betegült meg s 24 
balt el, a katonák közt 21 eset közül négy volt halálos.

Egy udvariatlan japánezer. Mikor a japáni kö­
vetség Párisban járt, kíváncsian bámulta mog a követek 
szokatlan viseletét az utczai közönség. Egy delnőt a 
kíváncsiság annyira vitt, hogy oda lépett az egyik 
japánhoz s megfogta annak hátul hosszan lelógó ezopfját.
A japáni visszafordult, mosolygott s egy félre nem 
magyarázhafó tekintetet vetvén a nő chignonos fejére, 
saját ezopfját megfogta s mondd: „Ez mind az enyém.“
A elehiö az utczai járókelők kaczaja közt távozott.

Zeneestély. Mint hírlik a tűzoltó-egylet id. vá­
lasztmánya egy zeneestélyt tervez november közepére 

kr- belépti-díj mellett, a tűzoltó-egylet javára, hol 
könnyen megtörténhetik, hogy a kitűzött darabok le­
játszása után tánezra is fogunk kerekedni, nehogy el­
feledjük a farsangig. Jövő számunkban bizonyosabbat 
írhatunk.

í sodagy ennek. Páris ban egy 11 éves csoda- 
gyermeket bámulnak pompás tenorhangja, éneke és 
játéka folytán ; bizony nem ártana hangjából a váró- 
sunk ban időző szintarsulat énekeseinek egy keveset 
kölcsönkérni, mert nagyon elférne.

A paprikajancsi-féle utczai komédiázások, holmi 
k ül országi csavargók által a mi városunk utczáin is 
űzik, — a közönséget kopasztó mesterségeiket. Nagyon 
kívánatos, hogy rendőrségünk az ily naplopó-féle ke­
reseteknek végkép elzárja az útját azáltal, hogy ne 
engedje meg őket városunkban tartózkodni, annál ke- 
vésbbé pedig mesterségüket mutogatni.

Szerkesztői üzenetek.

... A V’wosnál megürült föszámvevöi állomás be 
töltése, a nov. 7-én tartandó renndkivüli közgyűlésen 
°g eszközöltetni. Óhajtjuk, hogy a választás oly°egyénre 

esek ki képes leend a nehéz feladatnak minden te­
kintetben megfelelni.

A. Rudim kiütött opemlrigy-járvány következté- 
ben mind a megye- mind városi hatóságunk megtette 
a kellő intézkedésekét; az első az óvszabályokat is 

1 nyomatva, figyelmeztetésül minden község részére 
elkuldotte, míg hatóságunk a nagyobb helyeken, mint 
a vasún mdobáz vendéglők és iskoláknál —a fertöz- 
telcnitest elrendelte.
. ««»« fiy,,|a moóri főtanitó, az ottani dalárda 
teremtojo es karmestere Bajára zenetanárnak nevezte- 
tott lu a moon dalárda eltávozása emlékéül múlt 
csütörtökön búcsú estélyt rendezett, moly igen élénk 
8 liltof?atott volt. A távozóra elnök s alelnük emelt 
poharat, megköszönve úgy az oskola mint a társada-

V. <»y. Kecskemét. Óhaja szerint intézkedtünk 
somit szívesen látjuk.

iM. Somogy. A sorokat várjuk, — - de hiába 
varjuk !

Eriire. Tárgyilagosabb tudósítást kérünk, s a 
valódi nevet.

• urnák. Összehalmozódott közleményeink
miatt, becses beszédjének folytatását kénytelenek vol­
tunk jövőre halasztani. Bocsánatot kérünk.

Sch. urnák. A tudósításokat a mennyire lehet­
séges szűk keretbe szorittatni kérjük - jövőre.

Herényi Béla urnák. Lekitzdhetlen akadályok
miatt, czikkének folytatását kénytelenek voltunk jövőre 
halasztani. Üdvözöljük.

(t a bon a-ár.
- 7n Srov«1“ 2-án - A. Ausztr. mérő. Tiszta búza 

fU, .i.öü, (i frt. — Kétszeres 4.30, 4.40, 4,50. _
vTi'ln0’^'40’ 3,5°- - Árpa 2.30, 2 40, 2.60. — 
/ab 1.30, 1.40, 1.50.— ICukoricza 2.30, 2.40.

Liszt-árak Mészáros K. és fiai
Cp é Ilii műm aim u libátJ.

Szám: 0. I. 2, fi. 4. «. 7. !».

KLÖKNER PETER, kiadó-tulajdonos.

fii. kr. 15.70 15.10 14.60 14.- 13.30 11.7Ö 10.50 ~9M 8.90 6.00

Bécsi súly „zsák ingyen.“

Felelős szerkesztő: Dieterich Szilárd.

Számmer Kálmánnál, Sz.-Fejőrvárott.
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A sz.-feliéryári

KERESKEDELMI-BANK
takarékpénztári üzletében elfogad lu-tételeket

5% kamat mellett 
5 írttól 100 írtig felmondás nélkül 

101 „ 500 „ 14 napi felmondásra
501 v 5000 „ 30 napi felmondásra

ti° o mellett
az összegre való tekintet nélkül

minden betéteit 3 havi felmondásra.
Egyedüli

főraktár
valódi amerikai

varrógépekből
Wheeler és Wilson, ifj. Hőire 
Elias, Anger, Aetna, Grower 

és Backer stb. gyáraikból,
5 évi jótállás, ingyen oktatással

létezik

Schlesinger L., és társánál,
Székesfejérvárott, nádor-uteza saját ház.

Ház-eladás.
Székesfejérvárott a megyetéren 138. sz. a. fekvő 

egy emeletes, 15 szobából, istállóból stb. álló ház sza­
bad kézből alkuszok közvetítése nélkül eladandó. — 
Értekezhetni Pesten, ezukor utcza 11. sz. alatt Kun 
Béla úrnál.

Bale g h F e r o II c z 
köz- és váltóügyvéd Székesfejérvárott,

ügyvédi irodáját a inegyeháztéieii levő Zuber-féle 
házba (földszint, kapu alatt balra) áttette.

Néhány jó házból való ifjút,
röfös- és posztó-kereskedésébe tanulókul felfogad tíut- 
hardt Mór.

Hirdetéséi.
Mayor Gr. A. W. gyáros

Boroszlótoan..

Fehér mell-szörpe
valódi minőségben kapható:

Difitálla Gy. gyógyszertáráto Székesfeiérvárotí.
Arak az osztrák államokra nézve:

'/i itezés palaczk.................................... 3 frt. GO kr.
'/a n n  1 frt. 80 kr.
V4 n ,,  — frt. 90 kr.
Vs n n ................................... — frt. 50 kr.

Több egészségügyi hatóságok s tiszti főorvo­
sok által igazolva,

mindennemű idült köhögések, mellfájások, náthaláz, 
elévült rekedtség, torokbántalmak s tüdő elnyálkáso- 
dás ellen eddig még kielégítő siker nélkül soha nem 
használtatott! — Ezen szörp mindjárt első használatnál 
feltünöleg jótékonyan hat, — különösen görcsös köhö­
gés- és szamárhurutnál; elősegíti a nehéz és megaludt 
nyálkakiköpést, a gégeingert azonnal enyhíti, s rövid 
idő alatt eltávolítja minden, — még az oly heves és 
gonosz aszkórköhögést is s a vérhányást.

Dr. POPP J. ti. cs. kir. udvari fogorvos

Nővén y-fo gp o r a.
Tisztítja a fogakat oly kép, hogy naponkint! használata 

által nemcsak az általában oly kellemetlen fogkö eltávo­
lít! atik , liánom a fogak máza is fehérségében fokozódik. 
Egy doboz ára 63 kr.

Dr. 1*01*1* J. ti., cs. kir. udvari fogorvos

Amitherin-száj vize!
a legbiztosabb szer a fogak és foghus egésségbeni tartá­
sára, — ugyszinte a száj- és fogbetegségek gyógyítására. 
Kaphatók:

S:,.-Fcjérvárott Braun J., Diebálla Gy., Deutsch 
A. és fia. Lovasberényben Heiszler gyógyszerész — 
Moórott .Jenczy. Palotán XVurfYl gyógyszerész. Veszprém 
Gutthard és fiainál. Dunaföldvár Lukács A. s Kubányi 

gy^gysz.^ Duua-Vecsén Klimke gyógysz. Kun-Szvnt- 
Miklóson Tóth S. gyógyszertárában.
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A fekete útollcMiéhen.

PAPP ,, PFINN

Szőkesfe
Sas-utc2a

jővváróit ~
Pfillll-lÉ

ajánlják

M? ~ igen jutányos áron__
mindennemű egyszerű s légmentes tlísz vrczkoporsóikal: fényezett s fénymázos, — úgy 
)áisony vagy’ selyemmel bevont koporsói; szem födeleit, atlas-, selyemgáz-, tárlatán- s 
organtinbol; vánkosok, bársony-, atlasz-, tárlatán- s organtinból; luilolli öltönyök, bár- 
s°ny , atlasz , moll- s fénymouslinból. Fejkötök s takarók illusióval, fejkoszoruk s koronák; 
mellcsokrok, koszorúk, virágok és fátyolok stb. általában minden e szakmába vágó 
tárgyakat a legjutánjósukban.
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Van szerencsém ez alkalommal a t. közönségnek 
üzletem

zeneszerekből
álló részét megismertetni:

I A V01lÓV7íiP<ib minden egyes alkatrészei megbatározott jutányos 
1 * v I t IV árakon kaphatók.

2. Kitűnő hegedűk s gordonkák 
S. Hegedű vonókkal 35

d:. Mindennemű német és olasz legkitűnőbb 1 llll'Ok 
nagy választékban.

Elfogadtatnak e szakban mindenféle megrendelések s azok 
pontosan kivitelnek.

Vidékre megrendelések utánvét mellett teljesítetnek.
Tisztelettel

Székesfejérvárott Duilll DtlYld,
(a zircziek áfellcnébcu).

Altcsti sérvben
Hzenvedöfcnelä;.

Sturzeiívgger <». (Ilvrisában. Svájca) sérv-ire legjobban 
ajánltatik. Ez se in ni inéul II ártalmas anyagot nem tartalmaz és 
még idült sérvésokot, valamint anya-méhsérveket is a legtöbb 
cselben teljesen gyógyít. - Megrendelheti! csuprokban 3 Irt. 20 
krert használati utasítással cs dicsérő bizony! tv Anyuk kai együtt, úgy 
közvetlen Sturzcnegger G.-töl, mint Pesten Forinágyi F. gyógy­
szerész t81 a szűz Máriához és Temesvárod Perben" .1. a segítő 
boldog asszonyhoz czimzett gyógyszertárában.

A legelső orvosi tekintélyek
által megvizsgált és a m. kormány által kitűnő hasz­
nálhatósága miatt szabadalmazott

kiíszveny-vászvon
ellenszer köszvény, esúz, inrángatás, keresztcsont- 
fájás, orbáncz, mindennemű górcsők ellen kezekben, 
lábakban, dagadt tagok, fivzamodások ellen gyors és 
biztos szer. — Ara egy csomagnak 1 frt. 5 kr., kettős 
erejű nehéz betegek számára 2 frt. 10 kr.

Ugyszinte a hires

párisi általános sebtapasz
mindennemű sebek gyógyítására, m. p.: fogyás, tyúk­
szem. — Egy tégely ára használati utasítással 35 kr.

Eredetiben kapható: Diebálla Gy. gyógyszertá­
rában Sz.-Fejérvárott és Ferenczynél Veszprémben.

Telegramm:

Turn, den 13. Mai 1870.
Bitte mittelst Nachnahme von dem berühmten VarisiT t’ni- 

vvrsnl-I*flnster zwei Tiegel sogleich zu senden. Die Wirkung bei 
Wunden und Geschwüren unbeschreiblich.

Verbleibe Ihr dankbarer
Irjaii, Stationschef.

Alulírott bátorkodik a t. ez. kö­
zönséggel tudat­
ni, hogy a téli 

idényre
11 j O 1111 a 11

felszerelt legnagyobb raktárát
a legizletesebb kiállítással s a leg jutányos!) árak 
mellett, kész kiszolgáltatni, úgymint:

férfi-, női- cs
gyermek Iá li beliek

elkészítése és annak megrendelése elfogadta tik mér­
ték- vagy czipőminta szerint s 24 óra alatt eszkö­
zöltetnek. — Arak: posztó uriczipők bőrrel szegé­
lyezve, parafa-talppal 7—10 írtig, dupla talppal 
5 irt. 50 kr.—G frt. 50 krig, fóka bőrből, parafa- 
talppal 7—8 írtig, csizmák 9—18 írtig, női ezipök 
Gummi-Zuggal avagy fűzős 3 frt. 50 — 7 írtig, bá­
ránybéléssel 3 frt. 50—7 írtig.

Tisztelettel

Berger Mór, ezipész.
Sz.-Fejérvárott, nádor-uteza 75. sz. a. 

Braun gyógyszerész-féle házban.
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Igen fontos
! a dohányzóknak!

Dann Dávid
Székesfejérvárott, a zircziek épületének átellenében. 

Ajánlja

ép most érkezett rendkívül nagy küldeményét
Valódi tajtpipákból 1 írt. 20 krtól 20 írtig. 
Kávéházi tajtpipa 50 kr.
Nagy választék szivarszipkák s pipák valódi tájt 

és egész borostyánkőből 20 krtól 15 írtig. 
Egyedüli raktára a valódi selmeczi pipáknak 

Mihálik Istvántól Selmeczről.
Ugyszinte kapható nála a csecsemők részére, a 

gyakorlat által javított, szabadalmazott

tej szopó-üveg-ek,
melyek használata által minden dajka nélkülözhető!

A gyermek álló vagy fekvő helyzetben, sőt még 
alvás közt is, e csövek használata által ép oly módon 
— mint az anya emlőből minden megerötetés nélkül 
nyerhet táplálékot.

Vannak elegendő bizonyítékok, hogy dajkák által 
szoptatott erőtlen s egészségtelen gyermekek — később 
e tejszopó-csö használata által meglepöleg rövid idő 
alatt üde s egészséges szint nyertek.

Csupán az anyák tudják ezen találmány értékét 
becsülni.

lg: 1 ä Munal Másban 35 kr. 51

Hazai borászainak
rendkívül fontos iparága!
A pezsgőborok nagybani gyártása 
a legszebb tökélyre hozva Petheő 

Imre ur által.
Petheő Imre ur pezsgői, a franczia erjcsztcsi 

móddal a legfinomabb külföldi pezsgőkkel a versenyt 
nemcsak hogy kiállják, sőt finom hazai boraink sa­
játságánál fogva

a küllőid! pezigő
minden előnyeivel bírnak.

Megrendeléseket kereskedők- és ismételadóktól 
elfogadnak, Székesfejérvárott Diebálla György s 
Pongrácz Gyula urak, Pesten Rajnay Gergely 
borkereskedése.

Kapható Székesfejérvárott még 
Kováts Pál, Rosznagl Antal s minden neve­
zetesebb füszerkereskedésben.

Diebálla György
gyógyszertárában

Székesfejérvárott, a Vörösmarty-tcren, kaphatók:

Cholera elleni szerek:
Cárból-sav az árnyékszékeket fertőzteleníteni

1 üveg 8 napra............................25 kr.
1 üveg 14 napra............................40 kr.
1 üveg 30 napra............................80 kr.

Dr. Bartler cholera-cseppjei 1 frt.
tovAtobá:

Dr. Leinninger igen kellemes és hasznos szájvize 
kis üveg 50 kr., nagy üveg 1 frt.

Igen finom then 6 és 8 frt. — Latja 20 és 28 kr.

A legfinomabb

valódi jamaicai rhum
kis boutella 1 frt. 20 kr., nagy boutella 2 frt.

Malaga bor 1 frt. 20 kr.

Sz.-Fej ér vár ott f-TS-TTN halpiaez322.sz.
A t. ez. közönség szives figyelmébe ajánlja 28 év óta

fen ál ló — újonnan berendezett

koporsó-raktárát
hol is kétféle minőségű érczkoporsók, melyek árra nézve is nagy­
ban különböznek egymástól, kaphatók. Ugyanott, mindennemű 
halotti ruhák, szemfödelek, koszorúk s minden e szakmába vágó 
tárgyak nagy választékban jutányos áron kaphatok.

KELL S.
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Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy vásári alkalommal

szűcs- és kalapáru-raktáromat
a vásártéri kalapos-utczába balról 3-ik sátorba áthelyeztem, bátorkodom a nagyér­
demű közönséget figyelmeztetni, hogy nálam nagyszerű

készlet s választék
minden a szűcs-szakmába vágó árukban, u. m.:

pézsma-, nyest-, angora- s hiuz-készület
(Garnitur), s jeges madár női karkeztyük, mindennemű gallér, utazóbunda (Reisepelz), 
sapka és kalap férfi s gyermekek számára feltalálható s legjutányosabb áron jótállás 
mellett megszerezhető. — Vásár után feltalálható nádor-ulcza Szabadi-féle házban.

KELL S. székesfejérvári szücs-mester,
vásártéren kalapos-utczábani czimzett sátorban „a jeges medvéhez.‘
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varos nagy vásáros
Az ugyanitt hatóságilag fölállított bizományos, ajánlja magát a t. ez. tenyésztő 

és kereskedő uraknak, mindennemű husnemüek, úgymint: vágott marhák, borjuk, 
sertések, juhok, bárányok, élő és vágott szelíd szárnyasok, különösen hízott ludak, 
kacsák, kappanok és pulykák valamint mindennemű vadak

vagy bizományképeni eladására
vagy mint

W vásári«». -”®*

Bizományképeni eladásra beküldött árukért a bevett összeg a megtörtént eladás 
után készpénzben megküldetik és kívánatra a bizományi áruk értékéig előlegek is adatnak.

Saját számadásra átvett áruk azonnal készpénzben kifizettetnek. — Az üzleti pro­
gramra kívánatra bérmentesen megküldetik. — Levelek és áruküldemények kéretnek e 
czím alatt

F. Balti in Il ién.

Klökner Péternél Székesfejérvárott kapható:
A községi közigazgatás, vagyonkezelés és számadások

kézikönyve
irta Till Antal, 

ára 2 forint 50 kr.

Mai számunkhoz fél ív melléklet.


